
KORISNE
INFORMACIJE

RADNO VRIJEME UREDA

Radnim danom od 9.00 - 13.00 sati.
Biblijski institut - “Duh Života”
01/6443 330, http://www.cce.hr/hr/inst_povijest.html
Služba milosrđa - socijalna pomoć
Briga za oboljele od neizlječivih bolesti, 0-24h:
091/4920 725, http://cce.hr/hr/ostale_sluzbe.html
Bend - “Bez Kompromisa”
01/6443 330, http://www.cce.hr/hr/bez_kompromisa.html
“HKK” - Hrvatska kršćanska koalicija
01/6443 330, http://www.hkk.hr
Croatian Evangelistic Outreach
01/6443 330, http://www.cce.hr/en/ceo.html

OSTALE
TJEDNE AKTIVNOSTI

Dječji program/igraonice_nedjelja - 18:00 sati
Muzička proba_srijeda - 19:00 sati
Ulična evangelizacija_svakog petka u 21 sat/iza molitve

ADRESA Kneza Branimira 29, 10000 Zagreb, Hrvatska
TEL +385 1 6443 330 MOB +385 91 4920 725 FAKS +385 1 6443 331

MATIČNI BROJ 1501127                          OIB 39639860527
ŽIRO RAČUN 2484008-1102460506      cce@cce.hr     www.cce.hr



POŠTOVANI
DOBRO DOŠLI U CRKVU CJELOVITOG EVANĐELJA

Crkva cjelovitog evanđelja zajednica je reformacijske baštine s 
pentekosno-karizmatskim obilježjima, koja stavlja naglasak na os- 
obno praktično iskustvo, obraćenje i vjeru u Gospodina Isusa Krista.

Kao što ste vjerojatno primijetili, vjernici i prijatelji svake nedjelje, 
kao i u ostalim danima tjedna, doživljavaju velike promjene zbog 
Kristove prisutnosti i predanja Božjoj Riječi - Bibliji. Mnogi od njih, 
ako ih pitate, rado će vam pričati o promjeni koju su doživjeli na- 
kon obraćenja i predanja Isusu.

Crkva cjelovitog evanđelja stavlja naglasak na kvalitetno 
zajedništvo vjernika koje se očituje u uzajamnoj brizi i pomoći, 
kao i na aktivno naviještanje principa Božjeg kraljevstva kroz 
razne crkvene i društvene aktivnosti na širem području grada Za-
greba i Republike Hrvatske.

Nadamo se da ste se dobro osjećali među nama i da vas je Kris- 
tova riječ ohrabrila i pozvala na razmišljanje. Naša je molitva i 
želja da prihvatite Isusa Krista kao svoga spasitelja i aktivno nam se 
pridružite u širenju Božjeg kraljevstva!

Srdačan pozdrav,
mr. sc. Mario Dučić, pastor

PETAK
MOLITVENI SASTANCI/ULIČNA EVANGELIZACIJA 20:00

Molitva je jedan od temelja kršćanskoga života i odnosa s Bogom. Da bi 
mogao duhovno rasti i razvijati se, vjernik mora uspostaviti odnos sa svo- 
jim Gospodinom, a to čini kroz razgovor, odnosno, molitvu. No molitva je 
također temeljno načelo rasta crkve. Zbog toga se petkom članovi Crkve 
cjelovitog evanđelja sastaju na zajedničkoj molitvi, a jednom mjesečno 
održavaju se i zajednička noćna bdijenja kada vjernici vrijeme provode 
u molitvi te slavljenju i obožavanju Boga. Nakon molitve organizirana 
je ulična evangelizacija. Za detaljni raspored molimo Vas pogledajte naš 
tjedni i mjesečni raspored na web stranicama crkve.

NEDJELJA
BIBLIJSKA PREDAVANJA 17:00

Predavanja su dio programa Biblijskog instituta “Duh Života”, a namijen-
jena su vjernicima s ciljem da ih na praktičan način potaknu u duhovnom 
rastu i boljoj spoznaji kršćanskih životnih principa te osnovnih biblijskih 
istina. Vjernici mogu birati između slušanja predavanja ili intenzivnijeg 
samostalnog studiranja. Više informacija ili naslove predavanja/tematike 
molimo potražite na našim web stranicama crkve. Za vrijeme predavanja 
osigurane su dječje radionice prema dobnim skupinama.

BOGOSLUŽJE 18:00

Nedjeljom se sastajemo kako bismo zajedno proslavili Isusa Krista slaveći 
ga i obožavajući pjesmama i plesom, čuli praktične propovijedi iz Bib- 
lije i svjedočanstva ljudi čiji su životi promijenjeni u susretu s Isusom. 
Također, to je vrijeme kada intenzivnije molimo za razne potrebe vjerni- 
ka i prijatelja vjerujući u nadnaravno djelovanje Svetog Duha. Za vrijeme 
bogoslužja osigurane su dječje radionice prema dobnim skupinama.

SVAKI PRVI ČETVRTAK U MJESECU
KUĆNE GRUPE 19:00

Još od vremena prvih vjernika, kršćani su se sastajali u manjim grupama 
po kućama i na drugim mjestima. Nalazili su se redovito kako bi se brinuli 
jedan za drugoga te imali prisnije vrijeme za podučavanje i međusobnu 
podršku. U Crkvi cjelovitog evanđelja, naše kućne grupe čine temelj za 
zajedništvo i pastoralnu brigu. One nude mogućnost da zainteresirani 
nauče i iskuse realnost Boga u životima vjernika te za izgradnju prisnijeg 
odnosa s drugim vjernicima. Kućne grupe se održavaju prvog četvrtka 
u mjesecu, a za mjesto održavanja kućnih grupa pošaljite upit na email 
adresu: kucnegrupe@cce.hr ili posjetite naše web stranice.


